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       Кукла "Лесовичок" адресована воспитателям дошкольного образования 

для организации театрально-игровой деятельности воспитанников 3–5 лет. 

       Кукла  представляет собой сказочный персонаж, выполненный 

в скульптурно-чулочной технике. Рост 65 см.  

       Основной материал: пластиковая пятилитровая бутылка, проволока, 

синтепон, капрон, шерстяные нити  серого и бежевого цветов, ткань 

зелёного, красного, белого цвета. 

      Кукла Лесовичок - удивительный и запоминающийся персонаж, одет в 

ярко зелёные штаны, белую рубашку, на голове шляпа сшита в виде гриба 

(мухомора).   

       Может использоваться в театральной деятельности, в качестве 

сюрпризного момента на занятиях. 

Варианты использования куклы «Лесовичок» 

1 вариант 

Кукла Лесовичок приходит к  ребятам на занятие и просит о помощи. 

(Вы меня  узнали? У меня беда, злой волшебник заколдовал лес, и теперь 

все лесные жители заколдованы. Помогите мне.)  

 

2 вариант 

Лесовичок приходит в гости к детям с волшебным сундучком, в 

котором находятся карточки с изображением диких животных. Загадывает 

загадки. Дети, отгадав загадку, выбирают ответ-карточку. 

  

3 вариант 

Музыкально-дидактическая игра «В гостях у Лесовичка» (для 

детей первой младшей и второй младшей групп) 

Цель: развитие звуковысотного слуха.  

Дидактический материал: карточки с  изображением большой и 

маленькой птичек, металлофон. 

Ход игры 

 Педагог отправляется с воспитанниками в лес, в гости к Лесовичку. В 

лесу слышат голоса птиц. Лесовичок предлагает детям определить, сколько 

поёт птичек (разные ноты по высоте; низкий-высокий). 

 

4 вариант 

Музыкально-дидактическая игра «Кто живёт в лесу» (для детей 

второй младшей и средней групп) 

Цель: развитие чувства ритма, определение коротких и долгих звуков. 

Дидактический материал: карточки с изображением медведя, зайца, 

птички, фишки, музыкальные инструменты: бубен, музыкальный 

молоточек, колокольчик. 



Ход игры  

Детям раздаются карточки с изображением животных и фишки. 

Лесовичок предлагает детям поиграть  и угадать, кто живёт в лесу. 

Как по лесу у нас 

Зайка прыгает сейчас. (Играет быстрый ритм музыкальным молоточком.) 

У него соседи 

Бурые медведи (Играет медленную поступь медведя на бубне.) 

А на ветке птичка 

Птичка-невеличка. (Играет на колокольчике.) 

Затем за ширмой педагог с Лесовичком играет ритм (долгие звуки или 

короткие) на соответствующем музыкальном инструменте. 

Дети отгадывают животного и накрывают фишкой соответствующую 

карточку [1]. 
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